

# 俄罗斯“喊话”美国要求降低冲突风险

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫11月2日视频出席“罗斯堡对话”论坛时证实,俄美战略稳定对话第三次会议将在几周内召开。他呼吁美方回应俄方关切,以强化对话基础,降低冲突风险。

## 敦促增员

“罗斯堡对话”论坛以位于美国加利福尼亚州的19世纪俄罗斯移民区罗斯堡命名。论坛创办于2012

年,旨在推动美俄两国交流与合作。

里亚布科夫2日说,俄美战略稳定对话“将在今后几周内继续,我们将强化对话基础”。他说,俄方已为这次对话拟定广泛议程并组建两个专家工作组:一个负责确立“未来军控原则和目标”,另一个分管“军控能力与行动”。

今年6月16日,俄罗斯总统普京和美国总统拜登在瑞士日内瓦会晤,决定就军控和降低冲突风险

等开展战略稳定对话。对话首次会议7月28日在日内瓦举行,第二次会议9月30日举行。

在论坛发言中,里亚布科夫敦促美方增加驻俄罗斯大使馆领事人员,以恢复发放签证等基础服务。

“美方现有外交和领事人员已缩减到无法提供最基础领事服务的水平……

我们邀请并敦促美方增加驻俄使馆领事人员,派驻更多官员,至少确保在俄罗斯领事服务实现某种程度的正

常化。”

缘于拜登政府今年4月制裁俄罗斯实体和个人以及驱逐外交官,俄方随后禁止美国驻俄使领馆雇用俄罗斯或第三国公民。按照美国国务院10月发布的声明,俄罗斯公民申请美国签证需赴第三国美国使领馆办理。

俄美两国围绕外交领事人员的对立加剧。美方10月要求俄罗斯驻美使领馆55名外交、行政和技术人员今后数月内走人。

## 明确红线

里亚布科夫说,在他看来,眼下俄美关系比冷战时期“更加危险”,因为冷战期间两国之间“尚有明确的框架和规定,而现在这些(框架和规定)充满不确定性,很有风险”。

他说,针对在何种情况下可能会使用核武器问题,美方近几年故意含混不清,俄方对此表示关切,希望美方解决其核武器使用政策的不确定性。

里亚布科夫重申,俄方将信守承诺,规避一切意外使用核武器风险,降低主动使用核武器的可能性。他说,俄方相信,就军控和战略稳定与美方进一步对话,有助于减少两国意外事态发生的风险。

另据报道,美国中央情报局局长威廉·伯恩斯受美国总统拜登委托,近日率团访问俄罗斯,2日和3日与俄联邦安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫等俄方高官举行多场会谈,讨论双边关系。

(据新华社报道)

## 伊朗称挫败美国海上“盗油”企图

**新华社消息** 伊朗官方媒体11月3日报道,伊朗海军在阿曼湾挫败了美国海军“盗窃”伊朗出口石油的行动。

伊朗媒体报道,美国海军在阿曼湾拦截一艘运载伊朗出口石油的油轮,企图盗走这批石油;伊朗伊斯兰革命卫队海军出动直升机,控制住油轮,把它导向伊朗领海。

报道说,美军随后出动数架直升机和数艘军舰,企图再次截住油轮,但以失败告终。油轮目前已在伊朗领海。

阿曼湾位于伊朗以南、阿曼以北,是连接阿拉伯海和霍尔木兹海峡的海湾。

报道没有提及这起事件发生的时间。伊斯兰革命卫队表示将很快发布有关美方这一“海盗行径”的录像。

美国政府尚未就伊朗媒体的报道发表评论。

这起事件发生在美伊就恢复履行伊朗核问题全面协议的谈判陷入停滞之际。

伊朗副外长巴盖里3日宣布,伊核谈判将于11月29日在奥地利首都维也纳重启。

伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼3日早些时候在社交媒体推特发文:“缺乏威信的美国总统(约瑟夫·拜登)没准备好给出保证。如果现状继续下去,谈判结果是清楚的。”

路透社解读,沙姆哈尼表达的意思是,如果美方不保证今后不会再次退出伊核协议,那么相关谈判不会有成果。

## 鱿鱼币“抽地毯”卷走数百万美元

**新华社消息** 以热播网剧《鱿鱼游戏》命名的加密货币“鱿鱼币”日前崩盘,暴涨之后5分钟内暴跌至几乎为零,数百万美元市值瞬间蒸发。

据加密货币行情网站CoinMarketCap数据,鱿鱼币10月26日的发行价仅1美分。据法新社11月2日报道,11月1日开市后,这种加密货币价格一路飙升,疯涨几十万倍达到2861.8美元顶点。接下来,鱿鱼币以更迅猛的速度暴跌,5分钟内价格跌至0.0007926美元。

分析人士认为,鱿鱼币崩盘是典型的“抽地毯”式骗局,即开发者推出加密货币吸引买家、突然停止交易并卷走交易所得,好似猝不及防从投资者脚下抽走地毯。

法新社报道说,开发者在高价时抛售250万美元至350万美元鱿鱼币,造成这种加密货币价格暴跌。据技术网站“小发明网站”估计,鱿鱼币开发者因此入账338万美元。

开发者蹭热度推出鱿鱼币,使用《鱿鱼游戏》中的图像,声称这款加密货币可以用来玩与网剧同名的游戏,但并未得到该剧发行方奈飞公司许可。鱿鱼币骗局此前有一些征兆,例如,相关网站制作粗糙,遍布拼写和语法错误;投资者只能买入不能卖出。

据法新社报道,由于难以发现和锁定幕后操纵者,加之许多国家缺乏对加密货币的监管,迄今尚无对这类欺骗提起刑事诉讼的先例。(欧飒)



一辆汽车驶过阿塔卡马沙漠中的小路

## 中华财险呼和浩特中心支公司签出呼市高标准农田建设质量缺陷保险第一单

为推动高标准农田建设质量缺陷保险发展,主动承担社会责任,发挥保险“社会稳定器”及“保护器”的作用,在呼和浩特市清水河县政府的大力支持下,中华财险内蒙古分公司呼和浩特中心支公司成功签下全市首单高标准农田建设质量缺陷保险,签单保费54.81万元。为清水河县2019年建成的5000亩高标准农田提供了风险保障,同时也填补了呼和浩特市在高标准农田建设领域的保险空白,为农村农业保险高质量发展提供有力保障。

三农皆为国之本,高标准农田建设是实施乡村振兴战略的关键环节,保险业在保障农业产业稳定,助力乡村振兴,实现农业高质量发展过程中发挥了重要作用。中华保险一直秉承“服务国家、服务三农、服务民生”的初心和使命,主动融入地方经济社会发展,中华保险作为国有控股的保险主体,因地制宜组成专业团队,主动承担社会责任。

35年辛勤耕耘,中华保险始终牢记国有保险企业的初心和使命,赢得了服务“三农”发展的丰厚赞誉。未来的日子里,中华保险将始终秉承强农惠农富农政策,进一步增强做好“三农”工作的责任感使命感,从全局视野出发,持续用力,久久为功。

## 失踪18天 澳4岁女孩安然无恙

**新华社消息** 澳大利亚警方11月3日宣布,在一栋上锁的房子里找到一名失踪18天的4岁女孩,她“活着,平安,面带微笑”。

西澳大利亚州警方3日凌晨1时左右来到卡那封镇一栋房子,破门而入,发现一名女孩独自待在其中一间屋子里。警察询问女孩名字,她回答:“我叫克莉奥。”

按照隔壁住户的说法,住在这栋房子里的男人“沉默寡言”,最近从当地超市买尿布。“我们不知道他卖给谁。”

西澳大利亚州警务专员科尔·布兰奇告诉当地电视台,警方已经拘留一名与克莉奥失踪相关的男子。

克莉奥住在卡那封镇,上月16日和家人在100公里外的一处热门钓鱼点露营时失踪。她的父母当天清晨6时醒来,发现女儿不见人影,而克莉奥自己够不到帐篷上的拉链。

警方怀疑克莉奥遭绑架,悬赏100万澳元(约合476万元人民币)征集线索。布兰奇说,寻找克莉奥像“大海捞针”,得益于民众提供“数千条”线索,警方最终在距克莉奥家仅6分钟车程的一栋房子里找到她。(林淑婷)